

## 【正誤表】

### お詫びと訂正

健康・食育うらそえ 21(第3次)につきまして誤記がありました。下記のとおり訂正しお詫びいたします。

72 ページ 下から 3 行目

誤 「郵送やオンラインで効率的に調査が行える」

正 「郵送で調査が行える」